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Sesvete, 24.04.2025.  
 

                                  Pozivamo vas na planinarski izlet  

          VRH KONJ (1803 m) – VELIKA PLANINA (vrh Gradišče 1.666 m)  

                                         subota, 24.05.2025. 
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VELIKA PLANINA je naziv za kraški planinski plato u Kamniško-Savinjskim Alpama 
sjeveroistočno iznad Kamnika. Nalazi se na prosječnoj nadmorskoj visini od 1.500 m, s 
najvišim vrhom Gradišče 1.666 m. To je najveća planina-pastirsko naselje u Sloveniji (u 
Sloveniji se naziv Planina koristi za farmu ili nastambu u kojoj obitavaju pastiri i blago, te u 
kojoj se proizvode sir i ostali proizvodi). Naselje posebice oživi u lipnju, kada pastiri izvode 
stoku na ispašu i drže je do rujna. Pastiri su planinu naselili u srednjem vijeku, što dokazuje 
najstariji arheološki nalaz iz 16. stoljeća. Andrej Preskar je 1945. godine sagradio novu bajtu 
na zgarištu stare, na tradicionalni način. Potomci Preskara sagradili su kasnije modernu kolibu 
koju je preuzeo grad Kamnik i od nje napravio pastirski muzej. 

PLANINA RZENIK 1654 m je klekovinom i borovima okruženo planinsko gospodarstvo podno 
VRHA KONJ 1803 m koji se strmo spušta u dolinu Kamniške Bele i za lijepog vremena s njega 
se pružaju vidici na najviše vrhove Kamniško - Savinjskih Alpi.  

PROGRAM IZLETA: Okupljanje planinara je do 6.00 sati na parkiralištu kod spomenika 
Hrvatskim braniteljima u Sesvetama. Planirana je vožnja autocestom u pravcu Ljubljane, 
Kamnika, Stahovice i Kamniške bistrice gdje parkiramo i oko 9:00 sati počinjemo uspon 
žičarom Njihaljka, vožnja u jednom smjeru košta oko 15 eura ovisno o dobnoj skupini i statusu 
(djeca, studenti, umirovljenici) do gornje postaje Njihaljke, na vrh Gradišče 1.666 mnv 
nastavljamo pješice, (ako netko želi na vrh Gradišće lakše i brže može sedežnicom. Na vrhu 
Gradišće se okupljamo oko 11 sati. Dalje slijedi nastavak planinarenja u dvije grupe (prilikom 
prijave na izlet potrebno je napomeniti u koju grupu se prijavljujete, A-težu ili B-lakšu): 
 



Grupa A od vrha Gradišće obići će pastirsko naselje i crkvicu bez dužeg zadržavanja i krenuti 
pješice prema Planini Konjščica, Planini Dol, Planini Rzeniku te na vrh Konj gdje bi trebali stići 
do 16 sati. Na vrhu slikanje i uživanje u prekrasnim pogledima na okolne vrhove, ako nam 
oblaci ne sakriju vidik. Povratak prema vozilima pješice traje nešto više od 3 sata, što znači 
da bi do 19 sati trebali biti kod vozila. 
 
Grupa B od vrha Gradišće u obilazak pastirskog naselja, muzeja, crkvice, kućica u kojima se 
može okrijepiti i dvaju lijepih domova, druženje s kravicama kojih u ovo doba godine ima 
nekoliko stotina na pašnjacima, za što će se izdvojiti nekoliko sati uživancije, jer se sve nalazi 
na pola sata do sat vremena od vrha Gradišće na visoravni 1500 m s koje pucaju lijepi vidici 
na okolne vrhove visoke preko 2.000 metara koji su u ovo doba godine još uvijek prekriveni 
snijegom. Prema žičari Grupa B bi trebala krenuti do 16 sati jer žičara  ima ograničeno radno 
vrijeme, kako se ne bi morali pridružiti grupi A u dugom silasku u dolinu Kamniške Bistrice „na 
noge“. Ako grupi B preostane vremena moguće je obići izvor Kamniške Bistrice (vozilom) i 
vratiti se na parking ispod žičare gdje bi trebali pričekati grupu A koja bi trebala stići do 19 
sati. Povratak u Zagreb predviđen je u večernjim satima.  
 
UKUPNO VRIJEME HODANJA: oko 7 sati. Tehnički nije zahtjevno; kondicijski za Grupu A 
je srednje teško, za Grupu B lako.  
 
PLANINARSKA OPREMA: Planinarske cipele, zaštita od padalina, sunca, toplija odjeća i 
obuća za preobući, štapovi za hodanje, gamaše i ostala oprema za jednodnevni izlet ovisno o 
vremenskim uvjetima.  
 
DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2025. 
godinu.  
 
PREHRANA: je planirana iz ruksaka ili u domovima kod pružatelja usluga. 
 
PRIJEVOZ: osobnim automobilima ili autobusom, ovisno o broju sudionika. Predviđeni 
troškovi prijevoza procijenjeni su na 30 eura.  
 
ORGANIZATOR/VODIČ Goran Leko 095 925 4166, prijave i uplate kod vodiča. 
 

OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA Sudionik izleta je svojom prijavom za 

sudjelovanjem na izletu potvrdio:  

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio 

vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,  

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 

ugrožavati druge sudionike izleta.  
 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati 
odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču 
izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni 
automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno.  
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 
Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta 
se vraća.  
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 
uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije 
moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije 
održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca. Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je 
povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe 
zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora 
izleta.  



Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz 
najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 
prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. 
Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.  
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, 
odnosno može prekinuti odvijanje izleta.  
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje 
sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.  
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 
iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.  
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 


